

CERTIFICATO DI SISTEMA DI GESTIONE

Certificato n.: 100798-2011-AIS-ITA-ACCREDIA

Data Prima Emissione: 29 luglio 2011

Validità: 29 luglio 2023 – 31 ottobre 2025

Si certifica che il sistema di gestione di

GE.FI.L. GESTIONE FISCALITA' LOCALE S.p.A.

Piazzale del Marinaio, 4/6 - 19100 La Spezia (SP) - Italia

e i siti come elencati nell'Appendice che accompagna questo certificato

È conforme allo Standard:

ISO/IEC 27001:2013

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Gestione della sicurezza delle informazioni per I'erogazione di servizi ed hosting di dati per: Accertamento, liquidazione, riscossione e rendicontazione contributi, tributi ed entrate tributarie e patrimoniali, sia di diritto pubblico che privato, di Enti Pubblici e Territoriali e relativa gestione delle banche dati. Riscossione e rendicontazione dei pagamenti derivanti da accertamenti elevati da organi di polizia o uffici pubblici amministrativi e attività connesse alla gestione delle sanzioni amministrative a carico di veicoli e/o cittadini italiani ed esteri. Gestione della tassa automobilistica. Erogazione di servizi di Cloud Computing SaaS con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019.

In accordo alla Dichiarazione di Applicabilità, Rev. 14 del 01/06/2023

Luogo e Data: Vimercate (MB), 22 Maggio 2025



SGQ N° 003 A SGA N° 003 D SGE N° 007 M

PRD N° 003 B PRS N° 094 C SSI N° 002 G

Membro di MLA EA per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, PRD, PRS, ISP, GHG, LAB e LAT, di MLA IAF per gli schemi di accreditamento SGQ, SGA, SSI, FSM e PRD e di MRA ILAC per gli schemi di accreditamento Per l'Organismo di Certificazione: DNV - Business Assurance Via Energy Park, 14, - 20871 Vimercate (MB) -

Maudie Barrund

Claudia Baroncini Management Representative





Certificato n.: 100798-2011-AIS-ITA-ACCREDIA Luogo e Data: Vimercate (MB), 22 Maggio 2025

Appendice al Certificato

GE.FI.L. GESTIONE FISCALITA' LOCALE S.p.A.

I siti inclusi nella certificazione sono i seguenti:

Nome del sito	Indirizzo del sito	Scopo del Sito
GE.FI.L. GESTIONE FISCALITA' LOCALE S.p.A.	Piazzale del Marinaio, 4/6 - 19100 La Spezia (SP) - Italia	Gestione della sicurezza delle informazioni per l'erogazione di servizi ed hosting di dati per: Accertamento, liquidazione, riscossione e rendicontazione contributi, tributi ed entrate patrimoniali di Enti Pubblici e Locali e relativa gestione delle banche dati. Riscossione e rendicontazione dei pagamenti derivanti da accertamenti elevati da organi di polizia o uffici pubblici amministrativi e attività connesse alla gestione delle sanzioni amministrative a carico di veicoli e/o cittadini italiani ed esteri. Gestione della tassa automobilistica. Erogazione di servizi di Cloud Computing SaaS con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019. In accordo alla Dichiarazione di Applicabilità, Rev. 14 del 01/06/2023
GE.FI.L. GESTIONE FISCALITA' LOCALE S.p.A.	Via Seconda Strada 16/18 - 35129 Padova (PD) - Italia	Gestione della sicurezza delle informazioni per l'erogazione di servizi ed hosting di dati per: Accertamento, liquidazione, riscossione e rendicontazione contributi, tributi ed entrate tributarie e patrimoniali, sia di diritto pubblico che privato, di Enti Pubblici e Territoriali e relativa gestione delle banche dati. Riscossione e rendicontazione dei pagamenti derivanti da accertamenti elevati da organi di polizia o uffici pubblici amministrativi e attività connesse alla gestione delle sanzioni amministrative a carico di veicoli e/o cittadini italiani ed esteri. Gestione della tassa automobilistica. Erogazione di servizi di Cloud Computing SaaS con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017:2015 e ISO/IEC 27018:2019. In accordo alla Dichiarazione di Applicabilità, Rev. 14 del 01/06/2023